



Voliteľný predmet:

Seminár z geografie v 3. ročníku

Počet hodín: 3 hod. týždenne

Čo je cieľom predmetu?

1. Správne interpretovať získané poznatky o fyzických a humánných charakteristických črtách miest a používať vedomosti na definovanie a študovanie regiónov a ich zmien.
2. Získavať informácie z geografických zdrojov (mapy, diagramy, grafy, a pod.), analyzovať a hodnotiť ich. Vedieť získané poznatky interpretovať.
3. Vysvetliť javy prebiehajúce v prírode geografickými poznatkami.
4. Zhodnotiť vplyv človeka na prírodu, ovplyvňovanie človeka prírodou, pričiniť sa o zachovanie trvalo udržateľného rozvoja.
5. Aplikovať získané poznatky v bežnom živote.

Akým témam sa budeme venovať? Rôznym globálnym problémom súčasného sveta (konflikty vo svete, férový obchod, migrácia obyvateľstva, multikulturalita, chudoba a nerovnosť. Trvalo udržateľný rozvoj), cestovnému ruchu (formy, predpoklady cestovného ruchu vo svetových regiónoch), regiónom Slovenska...

Ako budú prebiehať hodiny? Formou prednášok v spolupráci s rôznymi organizáciami, webinárov, projektov, súťaží, zážitkových vyučovacích hodín, aktívnymi diskusiami. Plánujeme exkurzie do čističky odpadových vôd, Múzea ochrany prírody a jaskyniarstva v Liptovskom Mikuláši, Deň otvorených dverí v SHMÚ...

Chceš byť aktívny a rozvíjať svoju osobnosť? Budeme sa aktívne podieľať na formovaní geografického myslenia, prípravou na geografické súťaže. Voliteľný predmet poskytuje dostatočný základ na prípravu na maturitnú skúšku.

Voliteľný predmet vhodný pre štúdium:

Odbory technického zamerania: Geodézia a kartografia, Geodézia a kataster nehnuteľností, Geoturizmus, Geológia a regionálny rozvoj, Geoinformačné a mapovacie techniky v lesníctve, Krajinná a záhradná architektúra, Spracovanie a recyklácia odpadov, Obnoviteľné zdroje energie.

Odbory prírodovedného zamerania: Ekológia a ochrana biodiverzity, Sanácia environmentálnych záťaží, Fyzická geografia, Geoekológia a geoinformatika, Ochrana a využívanie krajiny.

Odbory humánno-geografického zamerania: Učiteľstvo geografie, Regionálna geografia, rozvoj regiónov a európska integrácia, Religionistika, Európske štúdiá a politiky.

Odbory ekonomického zamerania: Ekonomická a politická geografia a demografia, Geopotenciál regiónov, Environmentálny manažment.